1,1-AnHadTnn-8,8-guKkapboHoBas KUcnoTa,4 0,5.iiiinennn.

1,2-uxnopaTtaH Ans XpoMoT. 20X3 MNT ..ceviiieeeas
1,2,3-beH3oTpunason,y 27,6.ciiiinnen 400=
1,2-HachTOXMHOH-4-cynbdoknucnoTobl kKanueBas conb,4  0,045kr.......... 11000=
1,3-OnHnTpoGeH30MNeHMo4YeBUHa, YAa 0,02..cciviiiinns 20000=
1,4-byTaHguon,y 1KMerveennen 400=

1,4-OuokcaH,4ypa 54............. 350=

1,8-umaHocynbdoKkucnbIn HaTp HadTanuHa,u 0,2
1-aMnHO-8-0KcK-2,4-AncynbhoKNCNOTbI HadpTanuHa Kucnas KkanmeBas cosb (Conb

Yukaro — 20),4 0,5 iiinnnnn. 5000=
1-BpomMHacpTanumH,4 27,0kr(1,5x18)........... 2500=
1-HadbTon,u 110 1800=

1-HuTtpo3o 2-HadTon,una 3,5Kr....cn..tnn 1500=
1-Hutpo3o-2-HadTon,u 1,45«r....... 1500=
1-®eHnnnupasonuaoH-3,4 20,0.......... 3000=
1-cheHnn-tnocemukapbasug,4 0,2.ccuuenne. 35000=
2-(beHsumunpason)-metaHon 97%,4  0,05............... 800 py6/r
2,2 pu6eHsTnasonaucynbcpua,v(anbtakc) 0,1kr......... 500=
2,2-4,4-TeTpaokcubeHsocdeHoH,uyga 0,02......... 5000=

2,2-6uc-4-okcudeHun-nponax,4(ébmncdeHon A) 0,1kr....... 500=
2,2-Anokcu-1,1-a3oHadTanmH cynboKkMcnoTbl UMHKoBasa conb 0,2 5000=

2,3-puxnop-1,4-HadpToXmHOH 98%.................... 45000=
2,4-AnamunHo-6-okcu-nMpumMmuauH cynbdart,yaa 1,685kr.....6500=
2,4-pnopomMaHuUnuH 0,15......... 7000=
2,4-AnHutpoaudeHnnamMmuH,y 0,15«kr...... 7000=
2,4-AnHutpodeHnn rugpasmuH,y 0,258kr(18x0,004+0,198).....2500=
2,4-AnHuTtpodheHon,uypa 0,275..ccccvieennnns 5000=
2,4-AnHuTpoxnop6beH3on,y 1,0 s 2000=
2,4-OnokcubeH3onHanA KUCNoTa,u 04........ 2000=
2,4-AnxnopaHusnvH,y 0,25.....ccnenne 4000=
2,5-AnceHunokcason,xy 0,8..cciiiiinnnnn. 15000=
2,6-6uc(OkcumeTun)-n-Kpeson,y 0,05...... 5000=
2,6-gumeTnHadTanuH 0,15............ AoroBopHas
2,6-OuxnopdeHonuHaocgeHoONAT HaTpuS.......... 0,75 i 50000=

2,6-OuxnopdeHonunagodcgeHon(umn) 0,005
2,7-AnHuTtpo30-1,8-anokcnHadpTannH-3,6-aucynb@PoKMcnoTbl AMHaTpueBas
conb,ypa (TY 6-09-07-15-74) 0,1kr.........

2,7-pNXNOPXPOMOTPONOBOMN KUCNOTbI ANHATPMUEBas Conb,4aa ...0,14kr...8000=
2-AmunHodeHon(OpTo-amuHoceHon(Yp3on xentbin A) — 1880 kr.....700=

2-bpomHadTun,upa 0,025..............
2-MepkanTo6eH30Kca3on,4 0,45............ 2000=
2-MepkanTo6eH30THason,u 165kr............ 1000=
2-MeTnn-5-uutpo6eHsmmupgason,y  0,05...............
2-MeTunb6eH3nnmMmuaason,y 04.............
2-MeTnnnponaHon-1 10x5 mn ...............
2-Hadpton,upa 7,85, iiiiininnn 2000=
2-Hutpob6eH3unuageH-auyetoceHoH,4 0,01..................
2-Hutposo-1-HadTon,upna 0,41............ 1500=
2-Okcu-1l-HadpTanbgerng,y 0,35............ 2000=
2-®TanounammnHo-6-okcu-3-metunasoodenson,y 0,02......... 25000=

2-Xnop-5-HnTpo6eH30MHaA KNcnoTa,y 0,075kr ............ 25000=



3,3'-OKkeuannponnoHUTpuUn 0,1kr............ 25000=

3,5-AumeTunnupason,y 0,25...ciiiiiiiiinnns 500 py6/r
3,5-AnHnTpob6eH3omnHasn kucnota,y  0,2kr(2x0,1)............ 3000=
3-HutpodTaneBbin aHrnapua,y 01071 ¢ S, 15000=
4,4-OnamuHocTuUnbOeH-2,2-agucynbchokucnoTa,y 0,12............ 10000=
4,4-pnunon-6muceHunn 0,05.............
4,4-OAnokcuancpeHnncynbqoH,4 0,045kr.....2000=
4,5-An6pomdnyopecueunH,4yna 0,05............ 80000=
4-amunHo-1 2 4-tpnason,y 0 7000=
4-AMWUHOAQHTUNUPUH,Y 0,25..cciiiinnns 8000=
4-AuetammnHoeHon 0,8kr........... 2000=
4-BpoMmMuMHAanbLHaa KMCNoTa,u 0, 1Kl eeeeeerinnns AoroBopHas
4-NubeHunamuHocynbgoHaT HaTpua,yga  0,5+0,15.......... AoroBopHas
4-Metunymb6ennudepoH auetart,yga 0,01..............
4-MeTunymbennudepoH 6ytupar,yna 0,02.......
4-MeTunymbennudepoH,yna 0,35.ciiiiuennnn. 6000=
4-Hutpo-6-xnop-2-amuHoceHon, 4 0,2kr.....9000=
4-HutponupuanH okcua,4 0,25.......ccuun0. 55000=
4-HutpodTanumug,4 0,1kr........ 10000=
5,5-AnatunbapobutypoBas Kucnora,umn 0,75kr....... 7000=
5,5-anaTun6apoutypoBas Kucrnora,u 0,25 kr...... 6000=
5-AMMHOCanuMuunoBas KNCNoTa,4 0,25 Kr............ 1500=
5-HnTpo6eH3nMNaa3onoH,4 0,05.............
5-xrnop-2-aMMHONUPUAUNH,Y 0,1.ciiienennnn.
6-Xnoptumon,4 0,2....cccnutuen
8-OKCuMXuHONUH cynbdar,4 12 kr........... 3500=
8-OkcuxumHonuH(o-OkcuxmHonuH),4  1,55................ 3500=
9,10-AnbpomaHTpaLeH,4 0,05.............. 20000=
D-(-)-MaHHuT, 402 2,55kr(0,05+0,5+2x1,0 umn)........ 800=
D-(+)-Fanakro3a,u 9,5 i, 3000=
D-(+)-Kenno3sa,u 0,06kr(3x0,02)....... 10000=
D-(+)-NakTo3a,4 T9KMueoeieeenees 250=
D-(+)-PacbnHo3a,u 0,02..............
D-(+)-CopbuT,y 38,46........... 250=
D,L-6eTa-chbeHnn-6eta-anaHuH 0,02............
DL-Anbca-AnaHuH, 0,265kr(0,25+0,015)....... 7500=
DL-Jln3nH moHoXxnopruapar,y 0,05kr.......... 4000=
DL-MuHganbHas KMcnora,u 0,2

DL-HopnenuuH 0,02Kr...ccvvunens 10000=
D-AcnaparnHoBas Kucrnora,d 1,0kr.......... 3000=
D-BanuH,4 (1 1y 174 10000=
D-Inoko3a,4 1,5kr........... 100=
D-Inoko3a,uyna p] [ 100=
D-I'nioko3aHuH rugpoxnopua,4 0,02............ 3000=

D-®PpykT030-1,6-andoccopHon kucnotbl gubapuenas conb,4 0,25kr....3000=
L,L,L-Tpuc/6eTta-umanatun/ auetopeHOH,4aa 0,05....... 2500=

L-AnaHuvH,yaa 0,525.....cccunne.

L-ApabuHo3a 0,1.ceinnnnnnn. 8000=

L-ApabuTton,4 0,7civunnnn. 35000=

L-PamHoO3a,4 0,06.......... 15000=

N-(1-Hadhtun) atunengnamuu gurngpoxnopug(mmn.) 0,005kr...... 30000=

N,N-OumeTun-1-HadTunammH-5-cynodokucrnora 2-sogHas 0,02kr...1500=



N-d-MeTun6eH3un-4-anusumgmd(npenapar AH-11) 0,075....... 10000=

NN-6uc-CanuumnnuageH-atunesgnammi,y -~ 0,06........ 4000=
NN-OnmeTun-n-®eHunneHaMamMmuH CoNstHOKUCbIN, Yaa 0,78kr.....15000=
NN-AumeTtun-n-PeHnneHanamuH cynbdar,y 0,67KI.ccvinnnnnnnnns 18000=
NN-MeTuneH-6ucakpunamma,xu 0,05kr............ 3000=
n-AMUHOOGEH30MHaA Kucnora,u 0,65 kr......... 4000=
N-AueTun-D-rnoko3ammH,u 0,7 ciiiinnnnnn. 15000=
N-AueToTOoNnymauH,y 0,04............

n-Bpomb6eH30deHOH,4 0,55kr(0,05+0,5).......... 10000=
N-BpomMmcykumHumma,4 1,6 e, 2000=
N-uso-lMponunoanataHonamMmuH,4 0,3Kl........... 2000=
N-MeTunmopdonuH,y 0,075kr....... 1000=
N-Hutpo3oauceHnnammH 04.......... 2000=

N-®eHun-anbda-HacpTMNaMUH,Y 0,25...... 5000=
N-®PeHun-AHtpaHunoBas kucnota 0,18

S-(+)-CepuH 0,025............. 30000=
Spheron C 1000 (0,04-0,063) 0,1
Squalan(Perhydrosqualan) 250 ml

Arap nutatenbHbIU(cyxaa nutaTtenbHas cpeaa no TY 10-02-02-789-176-94) 18kr
Arap 3Hpgo 3,6kr(0,2x18)........... 1000=

Arapo3sa mapka A 0, 1Kr...cnnnnnee. 25000=

ArposaH 0,8kr............

AaunnHoBOM KUCNOTbI auruapasma,d 0,2«r.....500=
A3o006eH30n,4 0,3kr+0,1Kr ............. 7000=
A3okcunbeH3on,4 0,05kr(2x0,025)...... 4000=

A3yp-303nH no PomaHoBcKkomy (B pactBope),4  0,9........ 500=
A3yp-303uH no PomaHoBckomy,yaa 0,02........ 1500=

Akpunamung, xu 8,8kr(8x0,25 + 34x0,2)...... 200=
Akpunekc NM-30 0,5kr

Akpunekc -6 0,5kr

AKTUBHBIN sipKO-ronyoomn 0,059kr........... 5000=
AnusapuH-KOMNsIeKCOH 0,84kr.............. 35000=
AnnsapuHoBbIN XenTbin P 0,2kr(2x0,04+2x0,06)...... 2000=
AnnokcaH 0,24.......... 40000=

AnbOGYMUH ANYHBIN,Y 0,2kr.......... 2000=
anbda-D-JlakTo3a,4 27,2 cinnnnnnn. 150=
anbda-AuetHacpTanua,u 0,05kr........ 2000=
anbda-beH3onHOKCUM, Yyaa 11......... 1500=
anbda-ranakrosa,y 4,14kr......... 2000=
anbda-'vapokcu-anbda-PeHnnavetodeHoOH, 4aa 0,5.....300=
anbga-OkcnHadToMHaRA Kucnorta,u 0,05kr....3500=
anbdga-Toynunanokcum 0,01............
anbda-XnopaHTpaxmHOH,Y 0,016kr....... 3000=
AnNOMWHMA a30THOKUCTbIN,Y 0,01

AnomMunHUM rmgpaT oKMcu,upa 1,0kr(0,5x2)...... 100=
AnNOMUHMA TMQPOOKNCH,4YaA 6,3Kr.............. 100=
AnoMUHWUK rpaHynblYaa 4,6.cieiiniiinnnnns 300=
AnroMMHUM OKUCb HeuTpanbHas L 5/40 gna xpomar. 1,0
AntomunHum okuck L 40/250 weno4vyHasa ana KONoH.xpomar. 1,0

AnomuHnm okuchb LS 5/40 wenovyHaa gna TCX 1,0
AnomMnHuM okucb LSL 54 5/40 HenTtpanbHas gna TCX 1,0
AnNIOMWHUA OKMCb aKTUBHbINW,Y 1,0kr.......... 200=



AnOMUHUN OKUCb 6e3BOAHbLIN,Y 2 4kr............
AntomMuHumn okucb ansa xp. TY 6-09-3916-75 ....5 Kr........ 2000=
AnroMuHUK okucb Ans xpomoTtorpadum no bpokmaHHy 2.4kr...... 2000=

AnoMUHUN oknucb,u TY 6-09-426-75 11,3 kr(11,0+0,3)...... 1500=
AnoMuHumM okucb,Maa TY 6-09-426-75 4,5kr(3x1,5)...... 1500=
ANOMUHUA CepHOKUCNbIN 18-BOAH. 4 6,4.....100=

AntomMnHumn ¢pToprcTbin 6€3BOAHBLIN,Y 0,6kr(2x0,3)........ 200=
AnNIOMUHOH,4YAA 0,08........... 15000=
AnoMoKpe30H 0,85...ccununen. 4000=
AMUHOYKCYCHasi KUcnoTa,u 92,1..cccunnnnnn. 250=

AmmMuak,ocu 100kr(2x30+2x20)........ 50=

AMMOHMMN BeH30aT,4aa 1,0kr(2x0,5)......... 250=
AMMOHMUN 6EH30VNHOKUCTIbIN,Y 0,3Kr....ccvvunnnn 250=

AMMOHMN NoguCTbIN,YAA 0,095........ccuneee.
AMMOHMN IMMOHHOKUCAbIN 3-X 3aM.,4 0,5

AMMOHM MONNOAEHOBOKUCLIN, XY 1,65

AMMOHN MONUOOEHOBOKUCHbLIW,Y 26,7Kr......cc...... 1200=
AMMOHMI MONNOAEHOBOKUCAbLIN, YAA 11,0..cee. .aeees 1200=
AMMOHMN HaaCepPHOKUCTIbIN, YAA 21,6(20+1,5+0,1)...... 150=
AMMOHUN cepHOKUCbIN 18-BOAH.,Y 25 kr...... 50=

AMMOHMN YKCYCHOKUCHIbIN,Y 27,4xr(0,7x39+0,1)....100=
AMMOHUN (hpoCchHOPHOKNCTbIN 2-3aMeLLeHHbIN, XY 28 Kr...... 100=

AMMOHUN (hpOoChHOPHOKUCTILIN 2-3aMeLeHHbIN,Y  43,2Kr...... 100=
AMMoHUN ¢pTopucTbIN (pacTBop) 30kr...... 100=

AMMOHUN (hpTOpUCTLIN 6E3BOAHBLIN,Y 0,1kr

AmMmMoHun ¢pTopucTbin Kucnbin(rugpodtTopma),4 ....47.6 ......... 100=
AMMOHUI XnopucTbIn,ocy 4-5 0,7

AMMOHMI XNOPUCTLIN, XY 1,6.cennnnnn... 50=

AMMOHMN XNopuUCTbIN,YAA 2,9kr(3x0,9 + 0,2)........ 50=
AMMOHUIA XPOMOBOKUCHbIN, YAA 0,2uiiiinnnnnn 250=
AmmoHun-xene3so (ll) cepHokucnbin,yaa 1,0

AMMOHMN-Xene30 LWaBefieBOKUCbIN,Y 0,9.iiinnnns 300=
AMMOHMMHaA conb 5,5-meTnnesgncanuuunoBon kucnotbl,y 0,1..... 1000=
AHuUNUH GuTtapTpar,y 0,2kr ......... 1000=

AHUNUH rmppoxnopua,4 8,1kr(9x0,5+9x0,4).....800=
AHUNUH rmgpoxnopua,4y ga 0,95kr(19x0,05)......... 800=
AHnoHuT APA -5n 0,2......... 500=

AHuoHnT APA-12n 01.......... 500=

AHuoHNT APA-20n 01.......... 500=

AHunoHnT APA-8nT40 11......... 500=
AHTpaHunnoBas KMcnorta,4 1,8kr

AHTpaxuHoH-1 kKapboHOBas KucnoTa,u 0,15...ccccinennnne.
AHTpPOH,Y 1,7kr(3x0,5+0,2)...... 6500=
ApceHa3so |l,uyga 0,032kr......... 4000=

Ac6ecTt ansa turneu Nyya 7,6kr(8x0,95)........cevnee. 50=
AckopbuHoBas kucnota,cpapm. 1,1kr(0,4+0,7) ........ 350=
Ackopb6uHoBas Kucnora,uaga 4,5kr(2x1,0+0,5+2,0).....350=
AypuvH,uyaa 0,02......uueen. 5000=
AypodoccuH XK, kam 0,015............ 2000=
AueTtanb,u 0,8Kr ...cceenene.. 1000=
Auetamup,upa 0,2............. 300=

AueTaTHbIN Oychep 1na........... 200=



AuetTnnandeHnnamMmmH,y 0,1.........

Auetunn-m-OeHeTANH, M 0,4kr.......
AueTtnn-n-AHU3NAWH,N 0,1kr........

AueToKkCcUM, 4 0,25kr........ 2500=

AueToH ana xpomoTorp. 10x3 Mmn ..............
BapbutypoBas kKucnorta,4na 1 R [

Bapui azoTHOKUCNbIN, YAa 90,25........... 100=

Bapuin kpeMHehTOPUCTbLIN,Y 0,3ciiiiinnns 500=

Bapun okuchb 6/B,4pa 1,0kr........... 400=

Bapun okucb,4 0,7Kr.......... 300=

Bapumn okucb,4na 0,05........... 400=

Bapuun cepHuctokncnoin(cynbcpurt),4 0,7kr....... 100=

Bapuun cepHOKMCNbIN,Y 8,5 ciiunnn 100=

Bapuin cepHokucnbIn,YAa 12,0............ 100=

Bapui yrnekucnbin,TeXH. 1420kr...... (no 30 «kr)....... 50=
Bapun yrnekucnbin,x4 23,8kr(114x0,2)....... 100=
Bapui ykcyCHOKUCTbIW,Y 12,0 KMot 100=
Bapun dpTopucTbin,y 1,7xr(0,9+0,8)....... 100=
Bapun dTopuctbin,una 2,25 i 100=

Bapun xnopuctbin,xy 1,4kr(0,9x1+0,5)....... 100=
Bapun xnopuctbin,y 1C7¥C T 100=

Bapun xnopuctbin,upa 9.9, iiuenn. 100=

Bapun xpomoBoOKUCHbINA,Y 0,25kr......... 100=
Bapun-HaTpun xenaTtoHar 0,025kr.............
BeHsanbaHunuH(bensunuaeHawumnui),y  0,2......... 12000=
BeH3anbaueTodeHOH,Y 0,5 cciiinnnnn. 1000=
BeH3anbcheHUNn-ruapasoH,y 0,02........... 3000=
BeH3amung,y 0,15.....cvuuee. 1000=
BeH3aHTpPOH,4 0,65kr......... 7000=
BeH3nguH,4 0,6kr.......... 40000=

BeH3unn pogaHucTbIN,Y 0,25.......uu. 1000=
BeH3unamMuH CONAHOKUCNbIN,Y 01...cccnnennne. 10000=
BeH3nnondeHNNNNKeTOoH,4 0,1cceiiiininnenns

BeH3unoBbLIN OpaHXeBbIN 0,05........... 5000=
BeH3unnoBbIn 3achup NN-AUOEH3IUNrNUUMHA,Y 0,02..cccvvunnnns
BeH3nnpoagaHua,4 0,3 i, 2000=
BeH3nmunaason rugpoxnopva 0,5 ciiiinnn. 9000=
BeH3nmupason, 4 0,5.......... 10000=
BeH3orngpasua,u 0,5..ciiiiinnns
BeH3oun-All-kucnotbl AMHaTpueBas CoJSib,4 1,4kr.............
BeH3ounnunepunauH,uYaa 0,3........ 3500=

BeH30MH,4 0,2, 10000=
BeH30MHbIM aHrMapua,y 1,25 kr(0,2+7x0,15)...... 1500=
BeH3on ana xpomoTorp. 20x3 Mo
BeH3oncynbcamna,y 0,4Kr............. 1500=
BeH3oncynbchamug,y 0,8kr(2x0,4kr)....1500=
BeH3oncynbpnHOBOW KUCNOTbI MarHMeBas CoJb,4 0,1kr ........ 1000=
BeH3oncynbdokucnoTbl HaTpueBas conb,Yaa 0,5kr............ 150
BepunnoH Il,yga 0,204kr(0,004kr x51).............. 4000=
Beppunui xnopuctbin 0OCHOBHOM(pacTBOP),4 0,25 ...... 4000=
6eta AnaHuvH , 9 1,0Kkr(4X0,25Kr), ..oovvevieriniannnnne. 1500=

6eTa AnaHuH,x4 2,0kr(0,25x2+0,2x3+0,3x3)......... 2000=



6eTa-N-MopconUH-NpoNMOHNTpUN, Yaa 0,075kr
6eTta-AueTundeHunrugpasvH,y 0,5«kr(0,4+0,1).....10000=
6eTta-I'niokypoHuaasa,y(mapka A)

6eTta-HadTunoBbin acpup 6eH3onHOM Kucnotol,4 0,3..............

6eTta-HacdTunoBbin achmp canMumnoBom KNCNOTbI,4 0,05.........
6eTta-Hutposo-anbda-HadTon,4 0,225.......... 1500=
6eTta-OkcuHadTanbgervg,y 0,2ccieieinnnn.
6eta-Tuogurnukonb,4 0,6kr(0,3x2) ............. 800=
6uc/2-MeTtokcumatun-cpranar,uga 0,1kr.........

Bop(lll) ¢pTopmua-ykcycHas kucnota(1:2),4 7,3Kr........... 2000=
Bopa HuTpuAa,u 0,5kr........ 2000=

BopHas kucnotra, x4 3,8KMeeeiiiiiinnnns 90=
BopHas kucnora,4 19,7 s 80=

BopHas kucnota,uyna 2,9Kr....cc.tt. 80=
BopdTopuctoBoaopoaHasa Kucnota,yga 72 Kr................ 100=
BpunNnNnMaHTOBbIN XEeNnTbIN 0, 1K M eeeeiiieeennen 2500=
Bpomkpe3onoBbIM NypnypoBbLIN 0,1.......... 10000=
BpomMmnuporannonoBbif KpacHbIN 0,1Kr .coevenenennen 7000=
BpomcynbdanevH,umn 0,6kr(0,1x6)............... 110000=
BpoMTMOnNoOBbIN CUHUIA 0,075..cciunnenn. 10000=
BpomdeHonoBbIN KpacHbIN 0, eciiiiiannnnns 4000=
BpomdeHonoBbI cuHun B/p 1,18.cciiininnnns 16000=
BytaHon-1 ans xpomor. IXbmMn ...
byraHon-1,4 203n.....ciieenenns 100=

BytaHon-1,4na 129n....ccccenee. 120=

BytaHon-2 ana xpomor. 1x5mn............
ByTaHONbHbLIN pacTBOP TONYONCYNbMhOKUCNOTbI Y. .......... 20 n..........
BytunoBbin acoup aHucoson kucnotbl,4  0,2Kr......... 2000=
ByTunoBbin 3chmp YKCYCHOM KUCIOTbI, XY N 4 | I 100=
ByTunoBbIn 3chup YKCYCHON KUCNOTbI, Y 16n............. 100=
ByTunokcuaHuson,u 0,4kr......... 2500=

BasenunH meguuUHCKMMN 2 O 100=
BaHagueBas kucnora,u 0,5kr............ 1000=
BaHagum (V) okucb,u 0,5kr............ 1000=
BaHuUNuHOBbLIN CNUPT,Y 01.cceinennn.n.

BuHHasa kucnorta,ocu 0,3..ciiiienenn 300=

BuHHas kucnorta,u 2,7kr(3x0,9)....... 300=
BuHHasa kucnora,uypa 10,3kr...... 300=

BucmyTt(lll) asoTHOKMCNbIN, YAQ 40............. 1000=
BucmyT(lll) noanuctbin,u 0,2, 1000=
Bucmyta cy6rannar,capm. O 1 7000=
Bonbdpam (V1) okucb,4 1,0kr.......... 1000=
Bonbdpam(Vl) okucb,uyaa 1,5 e

Fannun (11l) okncb,yaa 0,05......... 50000=
MannouynaHuH,4 1,934.......... 30000=

FekcaH Ans XpoMmoT. 2x5Mn ..o
lekcaH,ocu4 35,54............. 500=
FekcaH,u 3,3...unt 400=

H-[ekcaH gnsa xpomoTorp. 5x5mMn  ..............
FekcunoBbIN 3hMp a30TUCTON KUCNOTbI, M 0,2....... 1000=
FekTMNoBbLIN 3¢huUp cCTeapMHOBOMN KUCIOTbI,4 0,25........ 1000=

FeHunaH hmoneToBbLIN 0,915 Kr.....e.uu.... 5000=



FenTtaH,x4 a/xp 120 mn.......... 50 py6/amn

H-l'enTaH,x4y AnAa xpomoTorp. 5x5Mn  ...............
FenTunoBbIN 3chUp N-HUTPOOEH3OMHOM KUCIOTbI,Y 0,1.....1000=
leTepoayKCwH,4 0,05KM . ciiiiiierinnnnns 35000=
F'mppasobeHson,u 0, AKM e 12000=
FmppokcunamuH cepHokucnbin,yga 359.............. 500=
F'mapoxuHoH B/c 297,35KN . ceiiiiiininnanns 500=
F'MapoXuMHOH-6Uuc-poaeLmnn-okcubeHsoar,yaa 01.......
F'MApPOXMHOH-GUC-N-TeKCuNnokcnbeHsoar, yaa 01.......
F'MApPOXMHOH-6UC-N-AeuMKNOKCU-6eH3oaT, yaa 04........
F'MApPOXMHOH-GUC-N-HOHUITOKCU-0eH30aT,4aa 0,2......
f'mapoxuHoHawaueTar,y 1,0, 400=

F'MnnypoBas kucnota,4 0,03

FM1MoKcunoBon KUCNoTbl ceMUKap6a3oH,4 0,03.......
MuuepuH O-98 1,0

FmuuepuH 29,6

MMuuepuH,ypa 1,2ccciiinnnn.. 100=

MMuuepuH,yna 20,0

FnyrammnHoBas-DL kucnorta,yna 0,1kr.......... 10500=
FmyramuHoBas-L kucnoTta,uyaa 0,5«kr.......... 5000=
Mnytapanbaerua,una(25-% soaHbin p-p) 1,0....... 1500=
FnyTapoBbIN aHrMAapuAa,4 0,02, eiiiiinnernnnns

noko3a moHornapar capm. 1,0kr(2x0,5)........... 1000=
FpaHo3aH 0,5 s

Danusa dmonetoBas(Cmecb Kpuctannmyeckoro pmonetoBoro u PykcmHa
OCHOBaHUs B COOTHOWeEeHun 1 : 1) 0,05Kr.....ccvnvnens 5000=
Onaszocmona HO® 3,75t 500=
OuannunoBbin acdmp WaBeneBon KNUCNOTbI,4 0,2kr....... 500=
OunamunoBbin 3chup aaMNMHOBOU KUCHOTbI,Y 0,4kr....... 500=
Ounanun rony6on 2B 0,02............ 5000=
OvaueToHOBbLIN CNUPT,Y 3,3kr(0,9+0,8x3)....... 200=
OwnbeH3un,u ) I 17 15000=
OunbeH3nnuaeH aueToH,4 0,05.............
OnbyTunaunaypat onoBsa (SO T+ 1500=
AOnbyTunoBbin achup cebaumHoBomn Kucnotbl,4  0,75kr......... 1000=
OukcaHTuneH,yna 0,01......... 9000=

OvumepnoH [ 1y 2500=
OumeTnnrnuokcunm, 4 0,5 i, 2500=
OnumeTunrnmnokcum,upa 0,25, ciiiiiinnnns 2500=
OumetTunHadTanpoavH 0,005............... 5000=
OumeTnnoBbIn 3chmMp agUNUHOBOMN KUCNOTbI,Y 0,1kr........... 500=
OumeTuncynbduma,y 1,75kr(7x0,25)........... 500=
Oumetncynbdokena,y 41,0n......... 150=
OumeTunceHnneHanamMmH CONSIHOKUCTbIN 0,06
OumeTuncgpopmammna,xy 10 n.......... 100=
Oumetnncpopmamua,y 12 n............ 100=
OunHoHunoBbIN 3c¢hup cebaumHoBon kucnotblL,y 1,4 kr(0,2x2+0,5x2)...... 500=
OvHoHunoBbIN 3chup cbTaneBon KUCNOTbI,4aa 0,2kr........ 500=
OvHoHunceb6auuHar,y 1,3kr(0,5x1 + 0,2x4)........... 500=
OvHoxpom-Il,uga 0,2ciiiiiiinnnnnnes 5000=

AnokTunosbin 3coup agUNMHOBOMN KUCIOTbI,Y 1,6kr(0,4krx4)...... 500=



OnokTunosbin 3achup cebaumHoBon kucnotbl,4  0,8kKr............ 500=

Ou-napa-ronuncynbgoHMeTUN3TaHONaMuUH, Y 0,075......... 8000=
OnTU3oH,4Yna 0,22.ciiiiiiinnnnn. 6000=
OuvdeHun,y 0,78......cccvnnee 1000=
OwndeHnnamuH,ypa 0,05.iiiiiiinnnns
OunceHnnryaHnaeH CUMMeTPUYHbIN,Y 0,06.........
OudennneHokeuna (OubeHsodypaH),4 0,2kr........... 3500=
OundeHnnoBbin achup chbTaneBon KUCNOTbI,Y 0,2kr
OuxnopamuH XB,Tex 1,5KM . iiiiiinenenn 2000=
OuxnopdnyopecueunH,yaa 0,015...... AoroBopHas
Ouuuknorekcunamud 99%(Aldrich) 0,5...cciiiiinnnns
OunatunamuH rmgpoxnopua,y 14Kr.ocvnnnnene 350=
Ouatnnautnokapbamar umHkKa,u 0,65kr(0,35+0,3)...... 600=
OunatunoBbin acup ceGaMHOBON KUCNOTbI,Y 0,8 kr.....500=
Onatnnosbin 3achup,una 10,2 cevviinnnennnn 1000=
OpoxKeBOW IKCTPaAKT 0,1kr........... 1000=
OynbunT,yna 0,025........ 5000=
Xene3o MypaBbUHOKMCIIOE,Y 06.............. 250=
Xene3o cepHOKUCIOe 3aKUCHOe, Yaa 1,0............ 80=
Xene3o cepHOKUCIOe OKUCHOe,Yaa 09............ 80=
Xene3o cteapMHOBOKUCIIOE,4 0,1kr........ 400=
Xene3o(ll) okucb,4 1,6kr(0,8x2)............. 250=
Xene3o(ll) cepHokucnoe, 7-sogHoe,4na 60,3Kr......... 80=
Xene3o(ll) xnopHoe 4-BoaHoe 2KN..ouennns 300=
Xene3o(ll) waBeneBokucnoe 2-BoAH.,4aa 7,2kr(0,6x12)........ 200=
Xene3o(lll) okucb ansa depputoB 0,05............

Xene3o(lll) docchopHOKucnoe nupo 9-BoAH.,4 0,5
Xenes3o(lll) xnopHoe, 6-BoaHOE 420,0................. 50=
U3BecTb HaTpoOHHas,YQa 0,8 iiiiiieiiiiinnnnnes 400=
U3oamunoBbin cnupTt 0,8 ciiiinnnnen 200=
U30-6yTaHon-2-meTnn-1-nponaHon Ans Xpom. 20x3mn.............
N306yTunoBsbIn cnupT,yaa 37 Kr.ounen.. 100=
N30-HukotnHoBOM KUCNOTLI rmapasug,4 0,01...............
M30-0KTaH gnsa xpomoTorp. I9x5mMn  .............
U3o-nponaHon ana xpomoTtorp. 20x3mn.........
M3onponunoBbIn CNUpT,X4 122 1 PR 150=
U3onponunoBbin achup canuuunoBon kucnotbl,Y 0,1kr
UmmepcmnoHHoOe KeapoBoe Macno 7,0n.......... 5000=
UHaurogucynbdoHaT Kanusa,yna 01............ 7000=
UHaurokapmuH,ypa 0171............ 7000=
UHaurotpucynbdoHaT Kanusa,yaa 0,05.......... 10000=

MHann okucb,4aa 0,175........... 50000=
MHaukaTop yHUBepcanbHbIN 0,05

UHaynuH,ypa 24,0............. 5000=

MUHepTtoH AW 0,315-0,4 0,1.cccvinnnnnns

MHepToH AW-DCMS 0,05-0,16 0,20ciiiuinnnns

UHeptoH AW-DCMS 0,2-0,25 01.............

Woa Tpexbpomuctbin,y 0,5 i, 2500=

Wop,u 4,35............ 2200=

Moa,una 0,5 cciinnnnns 2200=

NoagHasa kucnoTa,uaa 0,7.ccccunnn.nn. 2500=

Wopodopm 4,5kr......... 5000=


http://www.google.ru/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=19&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwi44ob_2L_QAhUD6CwKHYU0DgU4ChAWCD4wCA&url=http%3A%2F%2Fwww.himreakt.ru%2F3125%2F&usg=AFQjCNEJhL9reBj5P5_ggCAN4_ZcFGZXCA&bvm=bv.139782543,d.bGg

MoHon

NTakoHOBas KucnoTa,4aa
UTTpuin a3oTHOKUCBIN, XY
UTTpun asoTHOKUCNbIW,YAa

Kagmun rmgpat okucu,u
Kagmui rpaHynbi, 4
Kagmun noancrtbin,xy
Kagmun nogucrtbin,upa
KagMmnin MonovyHoKucnbIN,Y
Kagmui okucb,xu4

Kagmun okucb,upa

Kagmuun cepHOKUCHbIN,Y
Kagmun cTpyxka,4

Kagmun Tennypua,y
Kagmun xnopua,u

Kagmumn xnopucrtbin,uga
Kagmuin xpomMoBOKUCbIN,Y
KaseuH no NammepcTteHy,4
Kanun azoTuctokucnbin,y

Kanun azoTHOoKkMcnbIin Ansa cnewy.nob6aBok

Kanun a3zoTHOKUCNbIN, XY

Kanun 6opHOKMCNbIN MeTa 2,5-BOAHBbIN,Y
Kanun 6opdToprucTtoBOoaopoaHbIN,HYAA

Kanun 6opcdTopuctbin,y

Kanun BUHHOKMUCAbLIN KNCNbIN,Yaa
Kanun BUHHOKUCNbIN CpeaHnA,uYaa
Kanun BucmyToBOKMCNbIN,Y
Kanuun rmgpookucb tabner,yna
Kanun oByxpoMoOBOKUCNbIN, XY
Kanun gurugpoopTtocpoccpart,xy
Kanun xxenesocuHepogmucTbin

Kanun xxenesocuHepoaucTbIin,UMn.

Kanun xxenesocuHepogucTbin,yaa
Kanun noguctbin ocuy 3-4

Kanun nogncrtbin,xy

Kanun noguctbin,upa

Kanum nogHoBaTOKUCIbIN, XY
Kanun nogHoBaToKuUCcnbIN,Y
Kanun nogHokucnbin ,4

Kanun nogHokucnbin MeTa

Kanun nogHokucnbin meTta,uga
Kanumn Kucnbin cepHOKUCbIN, YAA

Kanun kpemHeBonbdpaMoBOKUCHbIN,Y

Kanun kpemHedTOpUCTBLIN, YAA

Kanuu numoHHOKucnbin 1-3am.,2-BoA.,4
Kanun nuMmoHHOKMCNbIN 3-3aM.,1-B,4aa

Kanun mapraHuoBOKUCHbIN, XY
Kanun mapraHuoBOKMCNbIW,Y
Kanun mapraHuoBOKUCbIA,YAa
Kanun metabucynbour,y
Kanun meTakpmnoBoKucnbIn,4

1Kr........... 1000=

0,025........ 1000=

O,5Kr...ccc...... 3500=

0,8........... 4000=

0,2Kl..ccvurennns 250=

50, 500=

0,95Kr.....ccvuevnne 1500=

4,35Kr............. 1500=

0,1iiciiiieenens 500=

4,75 kr(5x0,95kr)......... 250=

L] 4 250=

42,0 Kr...vvuevnennns 200=

8,7 eeiiiinnnnn 300=

1,00cciiennen. 4500=

22.7...ccuuunn... 250=

2,65...ccciievnne 300=

LS 70 300=

. Ny 3000=

V2N (R 500=

90,0............ 150=

99,2.......... 150=
2Kr....... 200=
09..ccveinnnn. 500=
2,0........ 450=
1,4kr(2x0,7)...... 250=
0,5kr............ 250=
0,095......cuu.e 2000=
48,0............ 100=
395.iennnn. 300=
4 S] 14 200=
%
4,1kr........... 400=
1,8 iiiinennnn. 400=
0,8kr........... 2200
44.............. 2200=
21,6............ 2200=
0,475
1,0t
0,25.............. 5000=
0,75 ciiiiiinnnnn.
0,2kr............ 2500=
0,225.......... 300=
0,5 ciiernnnnn 3000=
46,4kr(0,8x58)............... 150
9,5kr(19x0,5kr)........... 200=
3,8kr(4x0,9+0,2)......... 150=
0,5 i iiiiinnnns 500=
13,75kr...... 500=
A7 wevinnnnn 500=
2,7 ... 300=
0,5..cc....... 1600=



Kanun HagcepHOKucnbIn,Y 0,5kr......... 200=

Kanun HaacepHoKucnbin,Yaa 0,6kr......... 200=

Kanun o-6ytunantnokap6oHat(Kanun 6ytunkcanroreHar) 1,0....1000=
Kanun neppeHart,yna 0,025kr......... 100 py6/r
Kanun nupocepHUCTOKUCHIbLIW,Y 3,6..ccinnnnnn. 200=

Kanun nupocepHokucnbin 0,52

Kanun nupocepHokucnbin,yaa 0,5 ciieinnnns 100=

Kanun nupococdopHokmncnbin,y 40kr(2x20 kr)....... 50=

Kanun poaaHMCTbIN, XY 22,2kr(20+0,5+16x0,1)...... 350=
Kanun ceneHucTbIn,u 0,5..cciiiiiinnnn. 10000=

Kanun cepHOKUCHbIN KUCHbIN,Y 1,5kr....... 300=

Kanun cepHokuncnbin,xy 6,3KlM.ccunnrne. 100=

Kanuun cepHOKUCNbIN,Y 36,5Kr............... 100=

Kanun cepHokucnbin,ypa {1 ] 7 100=

Kanuin cypbMAHOBUHHOKUCHLIN,Y 1,52...cucneee. 1200=

Kanun Tennypuctokucnbin,u 1,6 ciiiiiieiinnns 5000

Kanun TennypuTt BoAHbIW,Y 0,25......ccccvneee 5000

Kanun TeTpaokcanar,ypa 0,5 iiiinernnns 150=

Kanun TutaHoBoKUCNbIW,YAA 0,025kr........ 1000=

Kanun poccopHokucnbin 1-3am., x4 4kr ...... 200=

Kanun doccopHokucnbin 2-3am.,u KMo 150=

Kanun doccopHokucnbin 2-3am.,uaa 2] { 150=

Kanun dbropuctbin,yna 3,6..ccinnnnn. 300=

Kanun xnopuctbin,xy 8,5KMuiieerrnnnne 100=

Kanun xnopuctbin,y 60,8 Kr.....cvvenes 100=

Kanun xnopuctbin,upa (2[4 100=

Kanun xpomoBoOKUCHbIW, XY 0,78 uiiiiiinnns 300=
Kanun-HaTtpun BUHHOKMUcnbin,ocy  0,9kr(0,45x2)............. 300=
Kanun-HaTpmn BUHHOKNUCHbIN, XY 1,3 250=
Kanun-HaTpMm BUHHOKNUCNbIN,Y 3,7kr(3x0,9+1,0)........... 200=
Kanun-HaTtpmnn BUHHOKUCHbIN, YAa 30,9Kr..ccceviiaenne. 200=
Kanun-HaTpumn yrnekucnbin,x4 2,85 it 300=
KanbueuH,uypa 0,204....ccvvvunnes

KanbuueH,uypa 0,084...............

Kanbuun d-ranakToHOBOKUCTbIU 0,01...cccvvnnenee

Kanbuun rugpat okucun,upa 8,4kr(0,2x42)....... 50=

Kanbuun ruapookuchb,4 12,00 ciiiiieneiiennns 50=

Kanbuun rugpookucb,4ga 4,3kr(2x2,0+0,3)......... 50=
Kanbuun okucb,4aa 24 KlMevriennnee 50=

Kanbuun cepHucTbIin,Yaa 0,5 iiiunnnn. 500=

Kanbuun cepHoKUcnbIn,Y 3,4 kr(0,2x17).......... 50=

Kanbuun cepHokucnbin,uga P 0 50=

Kanbuun cteapar 21,2kr............. 200=

Kanbuun yrnekmcnbin,u 44,3kr(0,9x27+20)........... 70=
Kanbuun yrnekucnbin,yaa 0,9«kr......... 70=

Kanbuun ¢poccopHokmcnbin 1-3am,u 2,3kr(2x0,9)........... 150=
Kanbuun ¢ptopucrtbin,yna 0,5 iiiinnnnnn 350=

Kanbuun xnopucTbin NNaBneHbIN, Y 6,9kr(0,6x10+0,9)............ 50=
Kanbuun xnopuctbin npoKaneHHbIn 6/B,4aa 6,4kr(8x0,8) .......... 80=
Kanbuun xnopucrbin,u 14,7xr(1,0+0,2+11+0,5+2,0).............. 50=
Kanbuun xnopuctbin,upa 0,5kr.......... 50=

Kanbuun waseneBokucnbin 1-eogHbIN,Y -~ 0,5kr ............ 80=



KanbuuoH,una 0,216............c..... 7000=

KanpunoBas kucnota,4 4,0kr(0,8x5) ..........
Kap6amug,4 1,8kr........ 150=

Katunonut KY 2-8-4C 0,8.cciiuinnnns 100=

KatnoHut KY-1,4 0,35kr........ 100=

KBacubl antomoaMMOHUMHbIE,Y 2,5 i, 100=

KBacubl antomoaMMOHUMUHLbIE,YAa 1.8......... 100=

KBacubl anromMmokanueBble,Y 20,5Kr.ciieeiiiinnnns 80=
KBacubl antomokanueBble,yaa 2,55kr(2x0,8+0,95)........ 80=
KBacubl XxpomokanueBble,yaa 27,0 i, 200=

Kucnota a3otHas,0C4,xu4 200Kr........c.e....
Kucnota 6opHasa ,0CH4 10-3 0,8kr........ 150=
Kucnota kpemHecptopucrtaa 45%, yaa 8 kr......... 200=
Kucnorta mono4Han-40% ,4 4,5Kr......ccu....... 150=
KucnoTta mono4yHasn-80%, 4 (OS] T4 300=
Kuncnorta HMKoTtnHoBas,umn [ 1 T

Kucnota cepHasn,OCH 0] 1] 74

Kucnorta consiHasi cuHTeTU4YeckKas 28,2kr(12x0,6+21)............
Kucnota consiHasi, x4 115............

Kucnota ykcycHas neasiHas, x4 200.. . ciiiiinnens

Kucnorta ¢occhopHas,y 34Kr.....ccocvnnnnee. 100=
Kucnota ¢propucrtoBogopoaHas , x4 5,5 kr............... 150=
Kucnota ¢propucroBogopogHas,4  5,5kr........ 150=

Kucnota xnopHas,x4 13,0kr(8x1,5+1,0).......... 500=
Kucnota xnopHas,uyga 18kr(12+4x1,5)............ 500=
Kucnorta xpomoTtponoBasi 0,05, iiiiieiiernaenes
KnucnoTHbIN APKO-KpaCHbIN 0,005Kr.....cccvneenennns

Knen kazemHOBbIN 1062,5. . ciiiiiiieinenens 300=
KoGanbT a30THOKUCAbLIN,XY 0,6

Kob6anbT ABYXNOpPUCTbLIN,Y 0,45kr.............. 600=
Ko6anbT K-1(kycok) — C0-99,6% 1,0...........

Kob6anbT naypuHOBOKUCNbIA OCHOBHOW,M  0,1Kr.......... 2000=
Ko6anbT monnbaeHOBOKUCNLIN,Y 0,5 i iiiiiiiinnns 4000=
Ko6anbT HahTMOHOBOKUCHILIN,Y 0,9 i, 600=

Kob6anbT cteapuHoBokucnbin,yga  6,3kr(7x0,9)....... 1000=
KopudocduH,una 0,05.......... 30000=
Kpacutenb Tuna Man-I'proHBanba cyxomn 0,2Kr........... 4000=
KpacHbin 6eHranbckum 0,02..ciiininnnns 25000=
KpacHbIn nerkocMbiBaemMbIin 0,135kr........ 8000=

Kpaxman kapTodenbHbin B/p 50,0, i 200=
KpemMHeBas kucrnorta BogHas,4 0,45 Kr.....cccuuee.. 300=
KpemMHeBas kucnora BogHas,4yaa 0,35Kr...cccnvvnnnnnns 300=
KpemHeBonbdpamoBas kucnota,uyga1,5kr................. 3000=
Kpucrtannuyeckun cpmonetoBbIin 0,075kr(0,025+0,05).......... 7000=
KcanTrugpon,u 0,1, 4000=
KcaHToH,4 0,19Kr....ccevnennnns 10000=
KcuneHonoBbIM opaHXeBbIA 0,005kr.............. 15000=
Kcunon 6e3 cepHUCTbIX COeAUHEHUI,Y 5,6kr(7x0,8).......... 100=
KymapuH(TY 18-16-430-81) I8 KMeiiiieieieenens 2500=
Kymaccu 6punnuaHToBbI CUHUN 0,2kr(2x0,1).......cuvuene. 30000=
Kymon nsonponun6eHson ansa Xxpomor. 15x3 MR .o

KyndepoH,una 57..cuc..... 3000=



NNakmownp 0,06

NakTto3a 32Kr..cceevenaennn. 100=
INaypuHoBbIWM aHrMapua,4 0,3 Kr............. 25000=
IlenkoTtpon «O» 0,1.ccevnnnnnn.

NTunmoHHas kucnoTa,upa 0,2

JNlutun rmppup (010 FO 10000=

Nntnin rupgpookucb,4 L Y 350=

JlntTnn cepHoOKKCnbIK,YAA T T

Nntuin umTpar,ypa 2,0kr(4x0,5) ......... 2000=
JTromnHon,upa 1,04kr(0,7+0,3+4x0,01)........ 30000=
MomuHop 3X 0,5, i,

NMromuHop 9¢(JTromoreH 9¢p) 0,05.cciiiininnnns 5000=
NomuHop BoagHO-rony6om,4 0,075....... 7000=

IMrommnHocpop BogHo-ronybom 458 TH(OukcaHTUneH) 0,01.......... 9000=
JTromoreH opaHXeBO-KpacHbIN,Y 0,075, ciiiiiianns 7000=
JlromoreH cBeTno-3eneHbINn, XY 0,075, iiiiiiinnns 7000=
NMromomarHe3oH 0,004kr.............. 15000=
MarHe3oH 1 351t 5000=
MarHe30H 2 2,035............. 4000=

MarHun KpeMHeKucnbIin MeTa,u 0,4kr......... 100=

MarHumn okucb 6e3 cepbl 04.............. 150=

Marumn nepekucb,uaa 3,2kr(0,5x5+2x0,35)....... 150=
MarHuim nopouuok 0,3 s 1500=

MarHun cepHOKUCNbIN,M 0,4.ciiiiirnnnnn. 60=

MarHui cepHOKUCIbIN, XY 20,5......ccennnee. 100=

MarHum cteapart 14kr............ 150=

MarHumn cbtopua,y 99 kr(3x25+1x24)............ 500=
MarHmn xnopucTtbin, x4 2,0kr(0,5x4)........... 50=
MarHun xnopucTbin,ypa 14KM..oveieevnnns 50=
ManaxutoBbIn 3eneHbIn 0,2........... 4000=

ManeuHoBasi KUCNoTa,u4 5,4kr(0,5x3+0,8x4+0,7) ........ 100=
ManeuHoBbIV aHrMapua,Yaa 5,9kr........ 100=

MapraHey xnopucTtbin 4-B.,4 0,5 i,

MapraHey xnopu1cTbIn,y 2kr(2x1,0)........ 100=
MapraHeu(ll) cepHOKUCNbIN,5-BOAHBIW, YAA 12,2kr.......... 150=
Mapraneu(ll) cbTopua,x4 0,5kr ......cnnnn. 300=
Mapraneu(lll) okucb,ocy 11-2 1,0........... 300=

Macno MIN-601 410 P 10000=
MacnsiHbIn aHrMgpua,y 0,2...ccccnvvnnnne 400=
M-AnHnTpOoOGEeH30N,4Yaa 0,2....ccevnnnns 1000=

MeaHbIM Kynopoc 111Kr.......... 100=

Meab azoTHOKMUcnas 0,8

Meab BUHHOKMCRNAaA,Y 0,9 iiiiiiinn. 350=

Meab aoByxnopucras 2-sogHas,u 70kr(40+30)....... 350=

Meab NUMOHHOKMCNAA, Y 0,5........ 250=

Meaob macnsiHokucnas,u 0,2...... 700=

Meab ogHonoagucTtas,u 1,025.............. 1500=

Meab okuch rpaHynbl,uga 4,25kr(0,5x3+2x0,9+0,95).....400=
Meab cepHOKUCnaa OCHOBHas, Y 0,36.ieiiiinnns 250=

MeAb CEPHOKUCTIAA,Y.....ccerrrermnnnrrrrnnnnas 110,5kr...... 200=

Meab cTeapart,y 18,8..cciuunnnne 250=

Meab cteapuHoBokucnas,u 1,3kr(13x0,1)........ 250=



Meab yrnekucnasi ocHoBHas, 4 35,1kr(0,4x2+10x0,2+32,3)....... 350=

Meab xnopHas,u 2,45kr(0,4x6+0,05)......... 350=
Meab(ll) 6pomua,y 0,5..ciiiiiiinn.

Meab(ll) TeTpacdhTOopobopar,y 200 Kr....cevuenes 50=

Me3unTun okucb,u 0,8Kr....ccvvveennns 3000=
MeTaHuUNOBLIN XenTbIn 0,15KNM..cccnvvinnnns 5000=

MeTaHon 0,09

MeTunoBbIN KpacHbIN 3,05............ 2000=

MeTunoBbin chnoneToBbIN 0,15...........

MeTunoBbIn 3¢hup aHMCOBOW KUCIOTbI,Y 0,05

MeTtunosbin achup macnsaHoum kucnotbl, 4 1,5kr(3x0,5)............ 800=
MeTunoBbin 3chup n-ruapokcndeH3onHon kucnotbl,y  0,15kr+0,25....3000=
MeTun-n-HnTpoGeH3oaT,4 0,5 s 2000=
MeTunatunkeToH ana xpomotorp.  20x3mn.................

MeTon mapka A 3044........cciiinnne 700=
M-HutpobeHarngpasug,y 0,1 KMeeviieernnans 25000=
Monou4Has kucnota 80%,4 0,5..ccccunen.

MoHoMeTMNoBbLIN 3¢hUp aueTaTITUIEHITIMKONA,Y 0,5xkr.......... 800=
MoHoxnopamuH Xb 125,0.....ccccnnvnenne.
MoHoaTaHonamuH rugpoxnopua,y  1,0kr(2x0,5)........... 800=
MoHoaTtunoBbIn acpup aTunedrnmkonsa,4  0,9kr(1x0,9)........... 200=
MopwuH(Merck) 0,057.ciiiiiieiiennens 250000=
MoueBuHa,4 8,0kr(11x0,6+0,4+1)........... 100=
MoueBuHa,4aa 14,4kr(0,6x24)................. 120=
m-Tonundpranumua,4 {11y 74 2500=
mMm-TonynamHrugpoxnopua,uyana 0,1KMeeieeinnnns 2000=
Mm-TonyuneHamamuH cepHoKUchnbIn,Y 0,16...................

MypaBbuHasa kucnora,y 62,00 200=
Mypekcua,uaa 0,432............ 7000=
M-PeHnneHguamMmH CepHOKUCNbIN, 4-BoaHbIN,Y  0,1Kr.............. 2000=

MbIWbLAKOBUCTbLIN aHrMAPUA,NMN. 0,5 i

Hatpun 2,6-auxnopdeHonuHaocdeHonaT, 4 1,25........... 45000=
HaTtpui asoTucToKucnbIN, XY 2,0kr............ 150=

HaTpuin a3oTUCTOKUCbIN, XY 34,0.......... 150=

HaTpun a3oTucTOKMUCNbLIN,Y 42 5.cciiinnnn. 100=

HaTtpun azoTuctokucnbin,upa 2,0Kr............. 100=

Hatpui asoTHOKMCNbIN, XY 38,0......ceceeet 100=

Hatpui azoTHOKUCNbIN,Y 210kr............. 50=

Hatpuin asoTHOKMCNbIN,YAA 99,6kr............ 50=

HaTtpun antoMMHMeBOKUCHbIN,Y 0,8Kr............. 400=

HaTtpun aMmnHOYKCYCHOKUCTbIN,Y(aMUHOYKCYCHOM K-Tbl Na conb) 0,1kr 500=
Hatpuin 6apbutypoBoKucnbIn,Y 0,2 2500=

Hatpun 6pomucTtbin,y 0,05kr............... 250=

HaTtpui BaHagueBOKMCNbIM MeTa,Yyaa 0,95........ 800=

Hatpun BUCMyTOBOKUCHbIN, YAA 0,7«r(0,2+0,5)......... 900=
Hatpuin BUCMyTOBOKUCHbIN, YAA 0,095........... 800=

Hatpun BonbdpamoBoOKUCNbIN,Y 038........... 1500=

Hatpui rekcaHutpoko6ansTaT(lll), 0,5-BoaHbIn 0,15 2000=
Hatpun ruppookmcb,x4 < 70 P 100=

HaTtpun rmupapookucob,y 62,5.ciieinnen. 50=

Hatpun ruppookucb,4na 129kr............. 100=



Hatpun ruppookucb,4yna 80,0.......... 100=

Hatpuin runocynbguT,y S50 KM....cevnvnnnns 50=

Hatpun anatunautunokapbamar,y 0,05......cccenene. 1000=

Hatpun gopeunncynbdar,yaga 0,125......... 2000=

HaTtpun noguctbin,upa (018G 2500=

HaTtpui nogHOBaTOKUCHbIW,Y 0,095......... 3000=

HaTtpuin nogHoOKMUCNbIN MeTa 0,09

Hatpuin KanpunoBoKUCHbIN,Y i 2000=

Hatpun Ko6anbTUHUTPUT,YAA 3,05KF...cccceinannn 2000=

Hatpuin KpeMHeKkucnbIn MmeTa,u 0,05

Hatpui KkpeMHekucnbin,Yaa K 150=

Hatpui kpemHecdTOPUCTLIN, YAA I O P 100=

Hatpuin kpemHecdpTOpUCTLIN,YAA 54............ 100=

Hatpuin naypart,4 (HaTtpun nogekaHoar) 1,5kr(6x0,25)......... 2000=
HaTpun nMMoHHOKUCNbLIN 3-3ameL., 5,5-B.,4 25, 7KM..evveeneinnnnns 150=
HaTtpui numoHHOKucnbIN 3-3amely., 5,5-B.,yga 18,3kr................ 150=
HaTpun nMMOHHOKUCNbIN,OCY 7-3 1
HaTtpuin manenHOBOKMCIbIM CpeaHNNA,Y 0,2KM...uvvrnnnes 500=

HaTtpuin manenHoBOKUCHbIW,Y 0,2Kr......... 500=

HaTtpui mypaBbMHHOKUCNbIN, YAA 7,2kr(0,9x8)....... 100=
HaTpuit MbILLLAKOBUCTOKUCTBLIA MeTa 1,0

HaTpuit MbILWbLAKOBUCTOKUCTILIN OPTO 0,5

Hatpui Hap6opHOKUCNbIN,Y 0,45................. 400=
HaTpuit HUTPUNOTPUYKCYCHOKUCTILIN,Y 0,15kr.......... 200=

HaTtpui HUTponpyccuaHbIn,Y 1,1Kr..oennnnnn. 2500=
Hatpui HUTponpyccuaHbin,Yaa 8,65Kr............... 3000=
Hatpui neHTuncynbcoHaT,4Yaa 0,02................

Hatpui nepunopar,u (O

Hatpuin nupoBUHOrpagHOKMUCIbIN,Y 0,8 ciiiinnnnen 2000=

Hatpui nupocepHucToKMCNbIN, YAA 0,7 cieiiinnnnn.

Hatpuin nupodocdopHokucnbin,y 30,0...... 100=

Hatpuin canmumnoBoKkucnbin, x4 0,3uiiiinnnnn 500=

HaTtpun canmumnoBoKucnbIn,Yaa Vi3 ] 500=

Hatpui cenenug,4 0,8  ciriiiirrinans 5000=
Hatpuin ceneHUCTOKUCbIW,Y 1,00 3000=
HaTtpui cepHUCcTOKUCNLIN 7-BOAH,4 80,9Kr.....cccnnvnnenes 50=
Hatpui cepHucTtokucnbin 6/8,40a 234Kr........c........ 100=
HaTpun cepHUcTOKMCABLIN NUPO 2,0

HaTtpun cepHucTokucnbin,uaa 20,2kr(32x0,5+4,2).....50=
HaTtpun cepHOBaTUCTOKUCTILIN 5-BOAH.,4  2122,5Kr......cccvuvnnvnnnnns 50=

Hatpui cepHoBaTucTOKUCbIN 5-BOAH.,Yyaa 27,2kr(0,5x50+0,2+2,0)...... 50=

Hatpun cepHokucnbin 10-B,4

HaTtpun cepHokmucnbin 10-BOAH.,YAa
Hatpuin cepHokucnbin 6/B,x4

HaTtpun cepHokucnbin 6/B,4aa

Hatpun cynbcdua(Adrich)

Hatpuin cynbduma,una

Hatpun cynbcut 6/B oTorpacdmyeckmn
Hatpuin cynbdocanmumnoBoKkucnbin,y
HaTtpuin cypbMAHOKMCILIA KNCTbIA NUPO
( FekcarmppokcoaHTMmoHart (V) 6-BoaH.)
Hatpuin TeTpabopHOKUCNbIN, XY

176kr(35+30+120x0,9)...... 50=

2,7xr(3x0,9)........... 50=
20,4xkr......... 100=
6,0kr............. 100=
0,05............ 500=
0,5.cciuinnnns 400=
825,0............ 30=
0,6..ccvnnnnnnnnn 300=
0,5 i,
50,0.......... 150=



Hatpun TeTpabopHOKUCNbLIN,Y 26,9kr..........100=

Hatpui TeTpabopHokucnbin,yaa 5,1Kr........... 150=

Hatpun TeTpacdeHmnbopar,umn. 0,06

Hatpuin TeTpacdTopobopar,y 471 kr........ 150=

Hatpuin Tnocynbdat cpotorpacpuueckmn  175,0........... 50=

Hatpuin TpumeTacdocdar,u 0,6Kr......ccevnnvnn. 200=

Hatpun TpudeHnnumnaHob6opar,xy . 4500=

Hatpui yrnekucnbin 10-BoaH.,4yaa 1,0kr(2x0,5)............ 50=
HaTtpui yrnekmcnbin KUCNbIA,XY 15,3, 50=

Hatpuin yrnekmcnbin KNCNbINA,Y 24,0ccciiiiiiiiinans 50=

Hatpuin yrnekucnbin KUCNbIK, YAa P (N (O 50=
Hatpui yrnekucnbin, 6e3BOAHbIN,XY 4,0kr(4x0,95+0,2).............. 50=
HaTpun ykcycHokucnbin 3-BOAHbIN,Y 58,75Kr.....ccuennnee 50=

Hatpui ykcycHokucnbin 3-BogHbIN, YAa 23,2kr(23x1,0+0,2) ........... 50=
Hatpuin coopmanbaerng 6ucynocdut, 1-B0AHLIN,Y 0,8.......... 200=
Hatpuin ¢phocchopucrokucnoin opto 2-3am.,5-BoaH,u 2,0

Hatpuin chocchopHOoBaTUCTOKUCBLIK, YAA 31,8......... 200=

Hatpuin ¢phocchopHokmcnbin 1-3am, 2-B,4 48,9kr........... 100=
Hatpuin cphocchopHokucnbin 2-3am, 12-B,4 60kr(3x20kr)............ 100=
Hatpuin ¢phocchopHoKkucnbIn 2-3am, 12-B,4aa 61,6kr(2x30kr)+1,6 ....... 100=
Hatpuin cpocchopHokucnbin meta,4  2kr(2x1,0).......... 200=

Hatpun ¢pTopucrtbin,ocu 9-3 21,5.....cccnnnee. 300=

Hatpuin cptopuctbin,uyna 345 i, 200=

Hatpuin cpTtopuctbin,una 35,0......... 250=

Hatpui xnopuctbin,ocy 6-4 5,6kr(0,4x14).......... 50=

Hatpuin xnopuctbin,u 54kr(19x1,0+35)......... 30=

Hatpui xnopuctbin,uyaa 7,7kr......... 50=

Hatpui xpomoBOKucnbIK,YAA 3,7kr......... 200=

HaTtpui uMTpaTt HeUuTpanbHbIN 0,6kr(0,5+0,1)....... 200=

Hatpui Abno4yHoKucnbIn,Y 0,9kr............ 500=

Hatpusa napa-ammHocanuuymunatr 0,5  iiiiiierenenn.
HadTannH-2-cynbdoKucnoTbl HaTpueBas Cosb,4 4,1kr(9x0,4+2x0,25).....500=
HacdhTunoBbIn KpacHbIN 0,05...cccunnee. 6000=

HadTonoBbin 3eneHbin b 0,01.............

Hurpo3uH cnupTopacTBOPUMbIN, UMM 255 i, 1500=

Hurpo3uH cnuptopacTtBopumbin,mapka A, 45Kkr........... 1500=

Hurpo3suH cnupTopacTBOpUMbIN,YAA 8,7 kr.......... 2200=

Hukenb a3oTHOKMCNLIN,Y 3,6kr(4x0,9)........... 300=

Hukenb a3oTHOKUCNbIN,YAA 3,6kr(4x0,9)............ 300=

Hukenb gnatungutnokapbamar,y 0 500=

Hukenb HadTeHaT,u 0,25Kr.....ccvvnevnnnnnn 600=

Hukenb okuchb,4 0,5 i 1000=

Hukenb cepHOKUCNbIN, XY L T 200=

Hukenb cteapar,u 345 i 500=

Hukenb cTeapMHOBOKUCHbLIN,Y 0,24.......cccevenevneen. 500=

Hukenb(ll) cepHOKUCNbIN 7-BOAHLIN,Y 181,6Kr..ceeniiaeinenns 150=
Hukenb(ll) cynbcdamMmnHoBOKUCbIN 4-BOAHLIW,Y 0,4kr....... 500=
Hukenb(ll) xnopua 6-BoAH.,u 208,2kr(0,8x5+175,2+29)......... 300=
Hukenb(ll) xnopua 6-BoaH.,4na 13,6kr(17x0,8)............... 300=
HukotuHoBasa kucnota,umn.(MERCK)O0,1Kr................. 4000=

Hunbcknn cuHun gna gedgekrockonmu 0,02kr............ 4000=

HuHrnapvH,xy 0,02.cuiiiiiininans 10000=



HutpunotpumetTuncgocdoHoBasa kucnora,4 0,3.cununns 2000=

HutpoGapbutypoBas kucnorta
Hutpo3o0-P-conb,4

HuTtpoH,uaa
HutpodnyopecueuH anaueTar 1
HutpodnyopecueuH anauerar 2
Hutxpoma3so,yaa
HoBokanHoMuMA
0-ALeTN6EeH30MH,4
o-Auetotonymaua,d
o-beH3onnb6eH30MHanA kMcnoTa,4
O-bpomaHuson,u
o-bpombeH3oMHasn kKucnora,u
OBomykouna(mapka B)

Okucb xpowma (ll1),ypa
o-Kpe3son,u
OKCrmapoxXmMHOHOBLIN PO30BbLIU
o-Kcunon,upa

OnoBo B ry6ke,4

OnoBo B nanoy4kax,4yga

OnoBo rpaHynbl,Yaa

OnoBo gBynogucroe,4

OnoBo agByxnopuctoe 2-BOAH,Y
OnoBo cepHoOKucnoe,4
OnoBo(rpaHynbl),4yna
OnoBo(npyTok),4yaa

o-MeTunrupgpokcunamuH rugpoxnopug,y  0,05..............

o-HutpoaHunuH,y
o-HutpobpombeH3on,4
O-HutpoguceHnnammH,4
OpaHxeBbi OPOMKpPE30510BbIN
OpanxeBbin X kam
OpTo-Kpe3sondTanemH
o-TonnauH

o-TonuauH,umn
o-TonywamnHoBbIN peakTuB,Yaa

0,15.............

394 e, 2000=

[0 0 11 20000=

[ e T 50 pyo/r
0,055kr............ 50 py6/r
0,27kr(2x0,075+0,02+0,1).......
0,9

1 i 3000=
0,2KFucuenennnne 2000=
0,3KNMueeieinrnnnnns 2000=
1,0iiiiiiiiieieaen, 15000=
0,25

0,02.............. 500 py6/yn
1,8iiiiennnn. 300=
KM 300=
0,02, 5000=
FAKON 117} 1 < T 70=
I 1500=

39Kr e, 2000=
1,00t 2000

0,5, i,
41,6KM...evinnnrnnns 1200=
43,0........... 1200=
0,975Kr..ccieieeanns 2000=
0,75KN.cueeiienennn, 2000=
15 e, 1000=
0,15Kr.....ccunvne. 8000=
0,1 i, 6000=
0,002

0,35kr( 0,05x7)........ 2000=
0,04kr(2x0,02)......... 7000=
0,05 i, 1500=
0,15kr(3x0,05)............ 1500=

11,5kr(23x0,5) ......200=

ManbMuTMHOBaA KMCNoOTa,u 0,8Kr.............. 1000=
n-AMMHOGEH30MHaA KUCnoTa,4 12,15, 4000=
n-AMuHodeHUNMepKypaueTar,y 0,2.......... 4500=
n-AHU3NAUH rmgpoxnopua,y 04.....ccevvvvnennnn 1500=
napa-AMUHOMEHON CepHOKUCHbIN, YAa 0,5kr....... 400=
Mapanbagervg,4 4 O P 700=
n-bpomb6eH3odeHOH,4 0,5 ciieinnnns 12000=
n-BpomMHuTpoGeH3on,4 0,3kr(3x0,1)........... 10000=
n-AumeTunamMmHoaszobeH3onN 0 8000=
n-AumTtunammHo-6eH3anbaerng,4 0,025............ 5000=
n-Aunxnop6eH3on,4 1Kr........... 500=
n-AnatunammHo-6eH3anbaerng,y 0,03............ 5000=
MNeHTasputput-teTpabeHsoar,uyaa (a/xp) 0,05
MeHTaxnopdeHon,4 445........... 1500=

MenToH MAcHOM hepMeHTaTUBHbLIA  0,5Kr.........ccevnnenene. 1000

150 py6/r



NenToH ocHOBHOW cyxoun 0,75kr(0,25x3).....c.ceuunnnn. 1000=

MenToH cyxon chepmeHTaTMBHLIN(ITOCT 13805-76) 3,4kKr............. 1000=
MNMepekncb BogopoAaa,uaa 19,0.iiiiieiiiinnnnns 100=
NMukpamuHoBas kucnota (2-AMunHo-4,6-AuHutpocpeHon),4 0,45........... 3000=
n-WoaHuTtpo6eHson,y 0,25....cccuneennnn
NMupoBUHOrpagHasa KMcnoTta,yaa 0,5Kr....cetvue 2000=
MuporannondTaneunH,y 0,08kr............ 10000=
NMupokaTexuH,y 0,55kr(0,45+0,1)....... 800=
NMupokaTexuHoBbIN (hpuoneToBbIN 0,02........... 35000=

NMupoHuH B,uyna 0,3cciiiinnnnnnn 50000=
NMupoHuH B,kam 0,05............. 50000=
MupoHuH X 0,005.......... 120000=
n-MeTtokcutonyon,4(4-MetunAuuson,n-KpeannMetunossin acup)..0,2kr...5000=
n-HuTpoaHUnuH,4 0,8.ciiiiiennnnns 2500=
n-HutpoaHnnuH,4Ypa 0,65......0uueee
n-HutpoaueTtodeHOH,Y e
n-HutpobeH3anbaerna,y 0,5 i, 15000=
n-HutpobeH30MHasa Kucnorta,Ypa 0,12Kr........... 500=
n-Hutpo3o-NN-[dlumeTunaHunuH,u 0,25

n-HutpomeTun-aHUNuH, Y e 10000=
n-HutpodeHon(vHankaTop) 0,1+0,05umn.......... 2000=
n-HutpoceHon,y 0,35 i 2000=
n-Hutpoxnop6eH3on,4 0,5KM...ciiiiiiiienns 500=
n-OkcandeHMNaMmH OYULLEHHbIN O 1 50000=
Monucop6-1 (0,1-0,125) 0,2

Monucop6-1 0,025............

Monucop6-1,4 1 18000=
Monuxpom-1 (0,25-0,5) 1,0

Monuxpom-1,4na 0, 1.,
Monunatnnenrnukons «Monnokc-100» a/xpom., x4  0,6......... 500=
NMonuatuneHrnukonb agunuHaTt,Yna (a/xp) 0,5..ccuuen. 3500=
MonunatnneHrnukonb cebauunHart,vYaa (a/xp) 1,6......... 3500=
MonuatuneHrnukonb cykuuHaTt,Yna (a/xp) 0,65......... 3500=
MonuatuneHrnukonb-nsodgTanar,yga 0,375...... 3500=
nar-115 0,9

Mopoxpom 1 S| (R 15000=
Mopoxpom lll,4 0,25KN . cueneiieninenn 12000=
Mopowok antommHueBbin Al [ 3 (S, 400=
Mopowok antoMmuHneBbin MNMA-4 4 T 400=
MpumynuH,ypa 0,02..ciiiiiiiiennen 75000=
MponunoBbIM cANPT, XY 20 300=
MponunoBbIN cNUPT ANA XpoM. S5x5mn  ..............
n-TonyunanH(4-MeTunaHunuH),4 1,00 500=
n-Tonyoncynsdamua,y 30,0...ccccnnnnnne. 500=
MyTnponn,ypa 0,3KMuueeiiiinnernnnnens
n-PeHNNeHanamMmH CEPHOKMCHbIN,YAA Y '{ 2000=
n-PeHuneHamnamumH,4(Yp3on yepHbiun [1) 0,5 cciinnnns 2100=
n-PeHnneHgmamuH,4Ypa 0,85, i, 2300=
n-PycuH ocHoBHOM ana moy, 0,4

nN-XMHOHOMOKCUH,Y 0,4Kr..cccevvvnernnnnns

P (I) 6pomucTasn,u 1,0 s 5000=

P (1) okucb KpacHas,4yaa 1,0, i 5500=



P (ll) okcup xenTtas,y

P azoTHOKMcnasa 1-BogHas, x4

P azoTHokMcnasa 2-BogHasn, x4

P azoTHOKMUcnaa 2-BogHan, 4

P azoTHOKMcCnaa 3akncHas,una
P okuchk xkentasi,upa

P okucb KpacHas

P cepHokucnas

P xnopwupa ,4na

P xnopua,umn

P(I) azoTHOKMUCNas, 2-BOAH.,YAa
P(Il) azoTHOKMCNaa 1-BoAH., x4
P(ll) asoTHOKMCNana 3akucHas,4
P(Il) azoTHOKMCNAaA,u

P(Il) noaucTtasa kpacHas,4yga...umn
P.ykcycHokucnas
PacdcpmHo3za-D-(+)

PeaktuB N'pucca,uyna

Peaktus ®uwepa Ne1

Peaktus ®uwiepa Ne2
Pe3aueToceHOHOKCUM,Y
Pe3opuuH

Pu6odnasuH

Ponamuu C
Py6eaHoBoagopoaHas KucrnoTa,uaa
CanuumMnannmuH TMTaHa,u
Canunumnamug, 4
CanvuunaHmnung,u
CanuuyunoBas Kucnorta,u
CanuuunoBou KUCNoOTbl amua,d
CanuuuncnyopoH,4yaa
CanoHuH

Caxapo3sa,u

Caxapo3sa,upa

CBuHeu, 66H30MHOKUCNbIN,Y
CBUHeL OKUCb,4

CBuHeLU NanNnbMUTUHOBOKUCHbIN,Y
CBuHel yrnekucrbii OCHOBHOW,Y
CBuHeL XNTOPUCTbIN,Y
CsuHeu(ll) asoTHOKUCNbIN, XY
CsuHeu(ll) asoTHOKUCNbIK,YAQ
CBuHeu(ll) aueTart,uga
CsuHeun(ll) auxpomat,xy
CsuHeu(ll) okucb,4

CsuHelL(ll) ykcycHOKUCNbIN,Y
CsuHeun(ll,1V) okucb,4na
CBuHeU,vpa

CeneH amopdHbIN,Y
CeneHucTast KUcnora,u
CeneHucrasn Kucnorta,uyga
Cepa monotas 9990

Cepebpo a3oTHOKMCIIOE ,4aa

0,9........ 3000=

3,27

42xr(42x1,0)......... 5000=
0,19

0,15kr(3x0,05)........ 8000

0,075 Kr.eovvvvnenrnnns



Cepebpo cepHOKUcnoe,Yaa 1 e 40000=

Cunukarenb gnsa TCX 1,5kr(0,5x3).......... 2500=
Cunukarens J1J1254 5/40 ansa xpom. 1,25,

Cunukop 075 0,95, i,

Cunukop 600 0,045...............

Cunoxpom C-80 0,8...cccnvvinnnnn. 25000=
CUMM-TputnaH 0 5000=

Conb Jlukonpa 16 28, 7Kl e eeiieeinnnnns 100=

Conb Mopa,y 0,36 iumiiiiinneennnns 150=

Copowur 8OO Kr.. e 100=
CNnAHAOC 0,02KF . uueieeriniinnrnrnnn

CnupT n3obyTmnnoBbIn,Yaa 89,52 Muuueiiiiiii i 150=
CnnaB Po3se 10,0, 1250=
Cnnas FOHOK-36 95,0, 250=

Cpepa Nucca N'PM c rnroko3on 2,0kr(0,2+0,5+0,25x4+0,3)............ 1000=
Cpepna N'mcca 'PM c nakrosoun 7,15kr(11x0,25+0,5+0,3x13).......... 1000=
CrtaHaapTHbIM ObOpasel ANsA XMM.aHanusa 0,05kr

CreapuHoBas kucnora T-32 45Kr....ceeieinannnns 100=
CteapuHoBas KUCrnoTa,4 20KN...cciininnnnnnns 200=

CtunbbeH 0, 1K M eieiiiineeinnns 25000=

Ctupon ctabunmanpoBaHHbIW TMAPOXUHOHOM 1% 14 Kr............. 200=
CTpOHUMIN CepHOKUCbIK,YAA 0,5 i iiiiirriinneeanns 150=

CTpoOHLMK yrreKkucnbIn,y 80 kr(2x40kr)........ 120=

CTpoHUMM yrnekucnbin,uaa O 150=

CTtpoHuun xnopuctbin 6-soaHbIN,OCY 9-3 0,8kr............. 300=
CTpPOHUMW XITOPUCTbIN, XY O 250=

CTpoHUUA XNOpUCTbIN, YAa 0,8....cnnuuus 300=

CypaH 1 0,08....cccvivirnenns 1500=

CypaaH lll,ypa 0,025

CyaaH IV 0,3Kr e eieeernnrnnnens 4500=

CyaaH 4yepHbin b 1,1kr(0,25x4+0,01x10)........... 9000=
CyaaHoBbIN YepHbIn B 0,01..ccucnnnnne. 9000=
CyKumHumuna,u 0,45...ciiiiiiiinnns 3000=
CynbdammHoBas KUCNOTa, Xy 0,6............ 400=

CynbdaHunoBas Kucnora,4yaa 0,5 iiinnenn 450=

CynbdapcaseH 0,014 100000=
CynbdocanuumnoBas KMcnora,u 2,7 i 300=
CynbdocanmumnoBas KMcnota,uga 18,3Kr.......c.cceevueneens 350=

Cypbma 0,025......cceninnnnnn. 3000=

CypbMa OKUCb,X4 0,2 s 700=

Tl rnapooKUcChb,4 0,25, i iiiiieeeennnas

TI(l) aTokenn,98%(Adrich) 0,05...........

TaHuH 1,9 s 2000=

Tennyp aByokucb,uYaa 0,3

Tennyp(lV) okncb,4 55 6000=

Tennypucrtas Kucnorta,u 1 J

TepedTaneBon KUCNOTLI AuXNopanruapua,upga  0,7.............. 800=
TeTpabeH30aT NeHTa3apUTPUTA,Yaa 1 i
TeTtpabpomdeHnndTaneuH,y O 1 R 7000=
TerpabpomceHoncdpranemH 0,005

TeTpabyTnammoHnm noamcTbiNnd 2, 1KM..ccevevinrnnnnns 4000=

TeTpameTUNaMMOHUN NOQUCTbIN,Y 0,09................



TeTrpameTunammoHum noguctbin,g - 0,18kr................. 2500=

TeTpapTtyTbaueTtaT dpriyopecuenHa,yaa 0,05............ 8000=
TeTpacheHnn 6op-HaTpun,uaa 0,01........cc.e.et
TeTpaxnopb6eH3on,TexH. 0,6

TeTpasaTMNaMMOHUN MOAUCTLIN,Y 4 7000=

TeTpasatunammoHun 6pomuctoin,g 100,0................

TeTpastuntuypamaucynocpua(Tuypam E),una 5,0kr(50 x 0,1kr)....6000=

TumondTaneuH,yaa 0,45...cciiiiiiinnnen. 8000=
Tunoauetamua,u 0150 4000=
TnobapbuTtypoBas Kucnorta,uyna (I O J 8000=
TunornnkoneBon KUCNOTbI aHUNUA,Y 0,09kr.............. 5000=
Tunopundennnamun,v4 (PeHoTnasnH) 130,9kr.............. 500=
TnomouyeBuHa,xu 10,8kr(0,7+0,1).............. 200=
TuomouyeBUHa,4 78,2kr(0,7+1+0,5+1+3x25).......... 200=
TunomouyeBUHa,uYQa 22,5KF..cccaennnns 200=
Tunocemukapbasung,una 0,2KMeiinneennnnne 1500=

TutaH (IV) okucb,4 0,24kr............. 250=

TwuTaH ruapva Lo [ 2500=

Tutan gByokucb mapka PK 150,0............. 1000=
TutaH gByOKUCH cneumnanbHbIn 1 T

TutaH TpexxnopucTbin(pacTBop),4yaa o 1T 3000=
TuTtaH(lV) ABYOKMCb,4 4,5kr(5x0,9)............ 250=
TonymanHoBbLIN ronyooun 0,015kr............ 40000=
Tonyon6eH30MHasA KUCNOTa,TEXH 0,4KI ..ovvvnevrnnnns 1500=

ToHep anekTporpacdpunyecknm yepHboin Ne1 — 18,48 kr............ 1000=
ToHep anekTporpadunyecknm yepHbin Ne3 — 48,0 kr............... 1500=
TpnbeH3nnamuH,u 0,2Kluueennernnns 1500=
TpubeH3oun rmMuuepmH,4 (0124 ¢ 500=
Tpukpesundocdoar 0,25

TpwunoH b,y 27,8..ccvvnnnnnn.. 200=
Tpuc(okcumeTunn)-ammHomMmeTaH, yga 6,3............... 2000=
Tpuc(okcnmeTnn)-aMmmHOMeTaH,4 0,25kr.......... 1800=
Tpuc-6eTa-umaH 3TuNoBbLIN 3chup TpuaTaHonamuHa,uyga 0,1kr........ 4000=
Tputonun c¢ocdar,y 0,8KFM.cveeineenenns 1500=
TpudcdeHnnamumH,4 0,25.ccuinnene 12000=
TpudeHunmeTaH,4 0,1kr........... 9000=

TpudeHnnmeTtaHon (tpucdeHunnkapbuHon),y 5,5kr(0,25x18+0,5x2).....7000=

TpudeHunosbin adpup poccopHOn KUCNOTLIY 0,45kr.......... 300
TpudeHundcocdar,y 1,0cciiiinnnnn.. 300=
TpuataHonamuH rugpoxnopua,umn. 0,25.......... 1600=
TpuataHonaMmuHTUTaHaT 2,5KTr........... 500=
TpuatuneHrnukons,y 0,25

Tpuatunoptocopmuar,yga 9n.......... 2000=

Tponeonuxn OO 0,16kr....... 2500=

TponeonuH 000 0,235kr....... 3000=

Yrnepop 4-x-xsop. Ansi XpoMoT. 4x5 mn.........

Yrnepop detbipexxnopuctbin,ocd  1,6......... 250=

Yrnepopa 4eTbIpexxnopucTbIn,x4 21,4kr......... 250=

Yrnepopg yetbipexxnopuctbin,yga  60kr.......... 200=

Yronb akTuBMpoBaHHbIN BAY-A 120,0..cunennnnne. 70=
YpeTaH(3TUnoBbin 3achup Kap6baMMHOBON KUCIOTbI) 0,24...cccvenennnn.

®PeHnaoH(1-cpeHnnnupasonuaoH-3),4 20,0......ccennnnne 750=



PeHMNaHTpaHUoBas KUCIoTa 0,02.......c.nnnne. 5000=

PeHMNapcoHoBasi KUCNOTA,4 0,55(11x0,05)........... 700=
PeHunrnapasvH cepHokucnbin,yaa  1,55kr.............. 700=
deHnnTUOMOYeBMHA, 4 0,1kr............ 700=
PeHnndnyopoH,4 0,06KF.....ccvunrnne 5500=
PeHuncnyopoH,4yaa 1,3 6000=

deHon, x4 g 0 500=

®deHon,yaa 5,325kr(5x1,0+0,05+0,025)............ 500=
PeHOoMNoBbIN KpaCHbIN 0,025............. 10000=
PeppoBonbohpam 70(W — 75,2%) 7,5 s 1000=
PuoneToBbLIN NUPOKATEXUHOBLIN 0,01............ 20000=
PnopornoumH 6e3BoAHbLIN 0,115kr......... 35000=
dnopornouuH,Yyaa 0,055........... 8000=

dnyopecueuH guaueTtar 0,08.......... 70000=

dnyopecueuH aubyTupar,y 0,20iiininnn. 50000=

PopmanuH 1,8 i,

Popmanbaerng 6ucynobut HaTpus 1,2kr(0,6x2).....150=
PochopHo-BonbdhpamMoBas KMcrnora,yaa 0,25.....cccvnennnn. 6000=
PoccopHO-MonubaeHoBas KUCOTa, XY 0,45kr....... 4500=
PoccopHO-MmonubaeHoBasi KUCNOTA,u 4,5Kr..cccvvvvrnnnnen 4000=
dTaneBon KUCNOTbI Anamuma,4 0,1..cccunnees 3000=

drannmung,y 852 Kluvvvvviinnnnennnns 100=

®dykcuH kucnboin(PyouH C) 0,76.cuuiniinnnnnnes

PYKCUH OCHOBHOM 0,024«r........ 4000=
XankoH,4y(beH3anbaueTodeHOH) 3,25 e 1000=

XenaTtoH 3 0,03......... 2500=

XVUHrMapoH «4yaa» 8,0......... 500=

XuHo3on,4 18KrM.eveeeennnne 3500=
XuHONUH-8-cynbgokucnoTa,4 0,08kr......... 5000=
XuHoHgnasna-27(TY 6-14-548-86) 1,75kr(7x0,25).....3000=

XnopamuH b 0,75kr....... 200=

XonecTtepun —opTo-6eH3o0aT,4na 0,6...cccvvrnnnnnn.
XonectepuHoBbIN 3chup aHucoBomn Kucnotbl,yaga 0,1..........
XonectepuHoBbIN 3¢hup 6€H30MHON KUCNOTbI,YAaa 0,1..........
XonectepuHoBbIN 3(hMUp KaNnPOHOBOMU KUCIOTbI,4aa 01.........
XonectepuHoBbIN 3¢hup KOpUYHOM KucnoTblLuga 0,3.........
XonectepuHoBbIN 3chup N-6pOMOEH30MHON KUCNOTbI,4aa 0,3..........

XonecTtepuHOBLIN 3¢hUpP N-reKCUITOKCU 6€@H30MHOW KMCMOThbI,uaa 0,9.......
XonecTtepuHoBbIN 3¢hUp NeHTagekaHOBOM Kucnotbl,ugal,l..........
XonectepuHOBbIN 3¢hUp N-HUTPOOEH3OMHOM KNCNOTbI,4aa 0,8...........

XonecTtepuHOBbLIN 3(pUP N-OKTUITOKCUOEH3OMHOWN KUCNOThbI,Yaa 0,425....
Xpowm (l1l) okucb,uypa 7 | 300=

Xpowm (lll) xnopua 6-BoAH.,uYna 5,2 kr(0,4x5+4x0,8)...... 300=
Xpom cepHOKUCNbIN 6-BOAH.,4Yaa 1,4 kr(0,5+0,9)........ 250=
XpomatoH N 3,2 kr(0,5x4+0,6x2)....... 27000=
XpomatoH NAW 0,125-0,16 pgnarasoBoun x/r 0,1

XpomaTtoH NAW 0,16-0,2 AnA razoBou x/r 0,2
XpomatoH NAW 0,2-0,25 Ansa rasoBou x/r 0,1
XpomaToH N-AW(OTMbITbIN KNCNOTOWN) 1,3kr(0,1x13)....25000=
XpomaTtoH NAW-DMCS 0,2-0,25 gnsa razosou x/r 0,1
XpomatoH NAW-DMCS 0,25-0,315 ansi razosown x/r 0,1

XpOMOBbLIN TEMHO-CUHUN 0,985.......... 7000=



XpomoreH yepHbin ET-00 0,153........... 5000=
XpomoTpon 2B 0,05...ccccvunene. 20000=
LiBeToxpom 1,8kr(0,1x18)....... 27000=
Lle3aun a3zoTHOKUCNLIN, XY 0,2kr......... 2000=
Llenntonosa Mukpokpuctannuyeckas a/xp i R
Liepe3nH cuHteTnyeckmmn Boicokonnaskmm M-100 58,8......cun..t
Llepun cynbdat,y 2,2KF . eeiieinnnenens 2000=
UuaHuH 0,03......ccciieeee, 10000=
LlmknorekcaHOHOKCUM,Yaa 0,1kr.......... 1000=

LIMHK rpaHynbl,yaa 20,0....cccinnene 300=

LUuHK nanbmMmuTaTt,u 1,25...ccceennnns 800=

LIMHK cepHOKUCNbIN ,4 56,9kr(0,2x157+0,5+22).......
LiuHK cepHOKUCnbIN 7-B,4na 52kr (30+22)............. 80=
LIMHK cepHOKUCNbIN,Y 48,9, ciinniinnnn 70=

LIMHK cepHOKMCNbIW,YQa 132,3kr(147x0,9)............. 80
LiHK cTeapuHOBOKUCNbIN,Y 10 KMevvvvviinnens 200=

LIMHK YKCYCHOKUCHBbIW, XY 0,3kr(0,2+0,1)............ 150=
LiMHK XxnopucTtbin,u 20,0............... 100=
LiupkoHun aByoKkuchb,4aa 75,0..c.ccenn..n. 1500=
LupkoHoBbIn nopowok [ML} 0,2...ccccvnennenn.

LIMpKOHOH 0,02...cciiiinne.

LLlaBeneBas kncnorta,ocuy 4.0 ciiiiiiinnnns 150=
LLlaBeneBasa kucnorta,xu (018 F 100=
LLlaBeneBas kucnora,u 80,9 i, 80=
Anektporpacdpuyeckun Hocutenb C-1 mapka B 32 kr........1000=
AnekTporpacpuyeckum Hocutenb C-2 60 Kr............ 1500=
Jo3uH K(BoaHbIN pacTBOp) 2,0n (20x0,1).......... 5000=
Qo3uH K,uaa 1,25, 15000=
Jo3uH MeTuneHoBbIN No Man-IproHBanbAy cyxown 0,2 iiiiininnnns
Q031H MeTUNeHoBbIN cnHun JlenwumaHa 0,25............ 4000=
Qo3uH H,upa 295, 4500=
ApPUNOXPOM KpaCcHbIN 0,3..cinennns 2500=
ApPUNOXPOM YEpPHbLIA UMI. 0,228.......c.cvnen. 5000=
ATaHon ana XxpomoTorp. 3x5mn ...........
dTunaueTar, x4 25,4Kr....cccvvvvvannns 200=
ATuneHrnuMkonb,Yaa 8 T 100=

STuneHgnamMuMHTETpPayKCyCHas KACMOTa,Y4aa
ATnnoBbIN 3¢hup 4-HUTPOOGEH3OMHOMN KUCNOTbI,Y
ATnnoBbIN 3chnp 6eH30MHON KUCTOTbI,4
dTnnuennosonbB,TeXH.,1 copT
ATUNUEenno3onbB,4(2-3ToOKCU3ITaHon)

STtunuennonosa,u
AHTapHasa kncnorta,xu4

1,4kr(7x0,2)............ 400
0,15kr......... 2500=
TKE i 700=
150 N, 100=
9,9kr(11x0,9) ........ 150=
35,0 1500=
0,5 i iiiiiieiiineennn,



